

Hizballáh zveřejnil záběry tajné podzemní raketové základny

 lipovylis.cz/wordpress/hizballah-zverejnil-zabery-tajne-podzemni-raketove-zakladny

David Z Moravy

16. srpna 2024

Hizballáh zveřejnil 16. srpna videozáznam, který poprvé odhalil poměrně velkou podzemní raketovou základnu s kódovým označením „Imad 4“.

Základna byla zřejmě pojmenována po Imadu Mughniyehovi, jednom ze zakladatelů Hizballáhu a nejvyšších vojenských vůdcích, který byl zavražděn Izraelem v Sýrii v roce 2008. Kódové označení základny naznačuje přítomnost nejméně tří dalších podobných zařízení.

Video nazvané „Naše hory jsou naše obchody“ ukazuje síť tunelů uvnitř základny a několik mobilních odpalovacích zařízení, z nichž každý je vyzbrojen šesti raketami Khaibar-1. Jeden z odpalovacích zařízení nese číslo „14“, což naznačuje, že základna může hostit více než tucet takových systémů. Základna má také odpalovací šachty, které umožňují odpalovacím zařízením odpalovat těžké rakety z podzemí.

Khaibar-1 je kódové označení Hizballáhu pro syrskou raketu M302, která je derivátem čínské WS-1. Raketa má dolet až 150 kilometrů, což znamená, že při startu z jižního Libanonu může zasáhnout jakýkoli cíl ve středním Izraeli, včetně města Tel Aviv.

Zatímco Khaibar-1 je neřízený, existují informace naznačující, že Hizballáh vyvinul naváděcí soupravy pro raketu s pomocí Sýrie a Íránu.

Aby bylo možné co nejlépe využít dosah těchto raket, bude muset být základna Imad 4 umístěna někde v jižním Libanonu, baště Hizballáhu.

„Odboj v Libanonu má dnes ve svém držení zbraně a vybavení a schopnosti a členy a kádry a schopnosti a odbornost a zkušenosti a také víru a odhodlání a odvahu a jeho vůle je silnější než kdykoli od svého zahájení v regionu.

Tyto střely jsou umístěny, rozmístěny a zaměřeny na cíle a v dokonalém utajení.

Odpor nyní disponuje přesnými a nepřesnými střelami spolu se zbrojnými schopnostmi, takže pokud Izrael zavede válku s Libanonem, bude Izrael čelit osudu a realitě, kterou žádný den nečekal.

Válka s námi se táhne přes celou Palestinu od libanonských hranic přes jordánskou hranici až po Rudé moře.

Od Kirjat Šmony po Ejlat,“ zní citace z nedávného projevu generálního tajemníka Hizballáhu, který video doprovázel.

Hizballáh a jeho spojenci zahájili téměř každodenní útoky proti Izraeli na podporu hnutí Hamas a dalších ozbrojených frakcí v pásmu Gazy po vypuknutí války v palestinské enklávě Ioni v říjnu. Konfrontace si zatím v Libanonu vyžádala životy více než 600 lidí.

Odhalení podzemní raketové základny Imad 4 přišlo v době, kdy se Izrael připravuje na možnou reakci Hizballáhu na atentát na vysokého velitele skupiny Fuada Šukra v libanonském hlavním městě Bejrútu minulý měsíc.

Continue Reading

[Previous](#) [Írán dal Izraeli ultimátum a je připraven zahájit masivní úder](#)